

નગરનું નવું નજરાણું સીટી સ્કવેર સેક્ટર-૨૨ માં બનશે

રાજ્યનું પહા નવું નજરાણું બની રહેશે : ગાંધીનગર મનપા સ્માર્ટસીટી અંતર્ગત સીટી સ્કવેર બનાવવા ડી.પી.આર. તૈયાર કરી રહી છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકા દ્વારા સ્માર્ટસીટી પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત સેક્ટર-૨૨ માં સીટી સ્કવેર બનાવવા અંગેનો પ્રોજેક્ટ રિપોર્ટ તૈયાર કરવાની કામગીરી તેના અંતિમ તબક્કામાં હોવાનું મનપાના સૂત્રોમાંથી જાણવા મળેલ છે. મળતી વિશ્વસનીય વિગતો પ્રમાણે સીટી સ્કવેર બનાવવા અંગેનો ડિટેઇલ પ્રોજેક્ટ રિપોર્ટ આ માસના અંત સુધીમાં તૈયાર કરી અને આ માટેની ગવર્નિંગ બોડીમાં તે રજૂ કરવામાં આવશે. આ સીટી સ્કવેર ગાંધીનગર શહેરનું એક આગવું આકર્ષણ બને તે રીતે તૈયાર કરવામાં આવશે. જેમાં વોકવે, પાર્ક્સ એન્ડ રાઇડ્સ ઉપરાંત ઓપન એર થિયેટર જેવી સુવિધાઓ પણ હશે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી જ્યારે અમેરિકાના પ્રવાસે ગયા હતા ત્યારે ટાઇમ્સ સ્કવેરથી તેમને સભાને સંબોધી હતી તે પછી ગાંધીનગર મનપાએ પણ આવું સીટી સ્કવેર બનાવવાનો નિર્ણય લીધો હતો. મનપાના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો મુજબ સ્માર્ટસીટી પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત નગરની ઓળખ બને તેવા કામ હાથ ધરવાના હોય છે અને મનપાએ સે. ૨૨ માં રંગમંચ પાછળની ખુલ્લી જગ્યામાં આ સીટી સ્કવેર બનાવવાનો નિર્ણય સેઢાકિત રીતે કર્યા બાદ હવે તેનો ડિટેઇલ પ્રોજેક્ટ રિપોર્ટ તૈયાર કરવાના ચક્રો ગતિમાન કર્યા હતા જે હાલ અંતિમ તબક્કામાં છે. એવું પણ જાણવા મળેલ છે કે આ સીટી સ્કવેર નગરનું જ નહિ પણ રાજ્યનું પહેલું સ્કવેર બનશે જ્યાં ખુલ્લી જગ્યાનો પુરેપુરો ઉપયોગ કરવામાં આવશે. બિનસત્તાવાર સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે અહિં કદાચ શોપિંગ મોલને પણ સામેલ કરવામાં આવશે. આ ડિટેઇલ પ્રોજેક્ટ રિપોર્ટ તૈયાર થઈ જાય તે પછી તેને શહેરી વિકાસ મંત્રાલયને મંજૂરી માટે મોકલવામાં આવશે તેમ પણ આ સૂત્રોએ સ્વીકાર્યું છે.

ગાંધીનગર માર્કેટચાર્ડની ચૂંટણી માટે સહકારી મંડળી વિભાગમાં બે મંડળીઓના નામ રદ કરાયા

વકીલ અશોક પટેલે આપેલી વાંધા અરજી પર લંબાણપૂર્વકની સુનાવણી પછી જિલ્લા રજીસ્ટ્રારે કરેલો નિર્ણય : જંગ નવેમ્બરમાં રોચક બનશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર માર્કેટચાર્ડની બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સની ચૂંટણી માટે પ્રસિદ્ધ કરાયેલ મતદાર મંડળમાંથી બે સહકારી મંડળીઓને રદ કરવામાં આવતાં આગામી દિવસોમાં આ જંગ રોચક બનશે. મળતી વિગતો પ્રમાણે સહકારી મંડળીઓ જો ત્રણ કરતાં વધુ હોય તો બે સભ્યો બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સમાં સ્થાન પામતા હોય છે. આ મતદારયાદીમાં ૪ સહકારી મંડળીઓ નોંધાયેલ હતી જેમાંથી બે મંડળીઓનું નામ મતદારયાદીમાંથી કમી કરવાનો નિર્ણય જિલ્લા રજીસ્ટ્રાર દ્વારા કરવામાં આવ્યો છે. ગાંધીનગર માર્કેટચાર્ડની ૧૪ બેઠકો માટેની ચૂંટણી નવેમ્બરમાં યોજાવાની છે ત્યારે મતદાર મંડળની યાદી પ્રસિદ્ધ થતાં અશોક પટેલે આ સામે વાંધા અરજી આપી હતી. અશોક પટેલે જાણેલા ગુપ્ત તેલીબિયાં ખરીદ-વેચાણ સહકારી નામ મતદારયાદીમાંથી કમી કરવાનો નિર્ણય કર્યો છે. ● અનુસંધાન પાન-૭ પર

આજે સે. ૨૨ માં મનપાનો સેવાસેતુ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર મનપાના વોર્ડ નં. ૩ અને ૪નો સેવાસેતુ આજે સે. ૨૨ ના જૈન દેરાસર ખાતે યોજાવામાં આવ્યો છે. રાજ્ય સરકારે ચોથા તબક્કાના સેવાસેતુ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવા માટે આપેલ સૂચનાઓ પછી મનપા દ્વારા આ બીજો સેવાસેતુ કાર્યક્રમ યોજાવામાં આવી રહ્યો છે. ગાંધીનગર મનપા દ્વારા આ સેવાસેતુ કાર્યક્રમને લઈ તૈયારીઓ પૂરી કરી દેવામાં આવી છે. ૨૦ થી પણ વધુ વ્યક્તિગત સેવાઓ આ સેવાસેતુ કાર્યક્રમમાં ઉપલબ્ધ બનશે.

મનપાની સામાન્ય સભા માટે કોંગ્રેસની બંને દરખાસ્તો ફગાવતા મેયર

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર પાલિકાની આગામી ૧૪મીએ મળનાર સામાન્ય સભા માટે કોંગ્રેસ પક્ષ દ્વારા રજૂ થયેલી બે દરખાસ્તોને ફગાવી દીધી છે. મેયર કાર્યાલયના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે વિપક્ષી નેતા શૈલેન્દ્રસિંહ બિહોલાએ ભાજપના તમામ સભ્યો જે ગત સામાન્ય સભામાં ગેરહાજર રહ્યા હતા તે બાબતને ગંભીર લેખી કારણદર્શક નોટીસ આપવાની દરખાસ્ત કરી હતી જે સામાન્ય સભાના કાર્યક્રમમાં આવતી નહોતી નકારી કાઢવામાં આવી છે. જ્યારે દરખાસ્ત દૂર કરવા માટે સમાનતાની નીતિ અપનાવવા માટેની માંગ કરતી કાઉન્સિલર અંકિત બારોટની રજૂઆતના સંદર્ભે મેયર, કાઉન્સિલર અંકિત બારોટ અને કમિશ્નર વચ્ચે બેઠક યોજી તેમની રજૂઆતો સાંભળી યોગ્ય નિકાલ કરવાની ખાતરી આપી આ દરખાસ્ત તુટીઓ ભરેલી હોવાનું જણાવી દાખલ કરેલ નથી તેમ બિનસત્તાવાર સૂત્રોમાંથી જાણવા મળેલ છે. ગાંધીનગર મેયર દ્વારા આ બંને દરખાસ્તોને જે રીતે ફગાવવામાં આવી છે તે જોતાં ભાજપમાં બહુ બરાબર સેટ થઈ ગયું છે અને હવે કોઈ મનદુઃખ નથી તેવો સંદેશો આપવાનો પ્રયાસ કરાયો હોવાનું જાણવા મળેલ છે. નવા મેયરની નિયુક્તિ પૂર્વે આ વર્તમાન મેયરની છેલ્લી સામાન્યસભા હશે તેવા સંકેતો પણ રાજકીય વર્તુળોમાંથી મળી રહ્યા છે. આ સામાન્ય સભા પછી નવા મેયરની ચૂંટણી માટે જ સામાન્યસભા મળશે તેમ પણ આ વર્તુળો જણાવી રહ્યા છે.

ખેડબ્રહ્મા અંબાજી માતાનો ભાદરવી પુનમનો મેળો

આથી જાહેર જનતાને જણાવવાનું કે ખેડબ્રહ્મા મુકામે ચાલુ વર્ષે ભાદરવી પુનમનો મેળો તા. ૧૯/૯/૨૦૧૮ થી ૨૫/૯/૨૦૧૮ દિન-૭ (સાત) માટે યોજનાર છે. આ મેળામાં શ્રીકૃષ્ણ, ચુંદડી, પ્રસાદ, ચાનાસ્તો, ખાણીપીણી, પુસ્તકો મનોરંજન આઈટમો વિગેરેના લાગીગલ્લા, સ્ટોલ મુકવા સદરહુ માતાજી ગામતળ તરીકે ઓળખાતી જમીનમાં ચાલુ વર્ષે પ્લોટો પાડી જાહેર હરાજથી ફાળવવાના થાય છે. જેમાં માતાજી ગામતળની જમીનમાં તા. ૧૯/૯/૨૦૧૮ થી ૨૫/૯/૨૦૧૮ દિન-૭ (સાત) માટે જાહેર હરાજથી ભાડે આપવા માટે તા. ૧૪/૯/૨૦૧૮ (શુક્રવાર)ના રોજ સવારના ૧૦.૦૦ કલાકે સ્થળ : ટાવર પાસે માતાજી ગામતળ, અંબિકા માતાજી મંદિર, ખેડબ્રહ્મા, તા. ખેડબ્રહ્મા, જી. સાબરકાંઠા મુકામે જાહેર હરાજ રાખવામાં આવેલ છે. સબબ હરાજમાં રસ ધરાવનાર ઈસમોને પાસાપોર્ટ સાઈઝના ૨ (બે) ફોટા અને ચૂંટણી કાર્ડ, આધારકાર્ડ સાથે હાજર રહેવા જણાવવામાં આવે છે.

સહી/- મામલતદાર, ખેડબ્રહ્મા

ગુડા વિસ્તારને હાઈટેક અને હરિયાળો બનાવવા માટે અવનવા વિકાસ કામોને વેગ આપવામાં આવતો હોવાના બહાણા અનેકવાર સાંભળવામાં આવે છે. જ્યારે પ્રધાનમંત્રીના સ્વચ્છ ભારતના સ્વપ્ને સાકાર કરવા ગુડાના અધિકારીઓએ અગાઉ અનેકવાર ફોટો ફંક્શન કરવાનો સંતોષ પણ મેળવ્યો છે. પરંતુ સ્વચ્છતાના મામલે ગુડાની ઘણીખરી સોસાયટીઓના રહેણાંક વિસ્તારમાં ગુંગામણ થાય તેવી દૈનિકી સ્થિતિ છે. ખદબદતી ગંદકી વચ્ચે સ્વચ્છ ભારતના અભિયાનનો વિચાર પણ આ વિસ્તારમાં કરવો મુશ્કેલ થઈ પડે તેવા દ્રશ્યો આંખ સામે ખડા થાય છે. હાઈટેક વિકાસની લક્ષ્યમાં બધું જ હાઈકોર્ટ થાય છે... ગુડાના તંત્રના ભ્રષ્ટ વહીવટથી નાગરિકો પણ પરેશાન છે. વહીવટમાં ચોખ્ખાઈનો અભાવ હોવાનો આકોશ પણ યરમસીમાએ પહોંચ્યો છે. ત્યારે નવનિર્મિત સોસાયટીના આંગણે પણ ઉલેચવા મુશ્કેલ થાય તેવા ઉકરડા અસ્તિત્વમાં આવ્યા છે. ધોળેશ્વર પાસેના ગુડા વિસ્તારમાં સ્થિત અનેક વિષ સોસાયટીનો કચરો જાહેરમાં ઠાલવી દેવાના ગુડાનો ગ્રીન સીટી અને ક્લીન સીટીના કન્સેપ્ટની અસલ તાસીરની તસ્વીર આંખ સામે આવી છે.

કેપિટલ ઓફસેટ
AN ISO 9001:2008 Certified Company
મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ
રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી.સી.
એન્જીનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૫૬, ૨૩૨૧૧૪૮૯
મો. : ૯૬૩૮૧૮૩૮૩, ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮,
E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com

ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૭ માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્વીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર
ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮

બોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યૂઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઈનીંગ

શહેરની બે શાળાઓમાંથી ૪ સ્થાનો પર મચ્છરોના બ્રિડીંગ મળ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર શહેરની મેલેરિયાતંત્રની ટીમો દ્વારા આજે શહેરની બે સ્કૂલોમાંથી મચ્છરોના બ્રિડીંગ શોધી કાઢી શાળા સંચાલકોને આ માટે કડક તાકીદ કરી એન્ટી લારવેલ અને પોરાનાશક કામગીરી કરી હતી. શહેરની મેલેરિયાતંત્રના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો મુજબ તંત્રએ આજે ગાંધીનગર શહેરની ૮ શાળાઓમાં ચકાસણીની કામગીરી હાથ ધરી હતી. જે પૈકી બે શાળાઓ માર્ટન્ડકાર્મલ સ્કૂલ સે. ૨૧ માં એક સ્થાનેથી તેમજ ગુરુકુળ સે. ૨૨ માં ૩ જગ્યાઓ પરથી મચ્છરોના બ્રિડીંગ મળી આવ્યા હતા. તંત્રની ટીમ દ્વારા તાત્કાલિક પોરાનાશક કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. આ પછી શાળા સંચાલકોને વરસાદી પાણીના નિકાલ માટેની જરૂરી વ્યવસ્થા કરવા તેમજ પાણીનો ભરાવો ના થાય તેવી વ્યવસ્થા કરવા માટે તાકીદ કરી હતી. આ શાળાઓમાં ફુંડાઓમાંથી મચ્છરોના બ્રિડીંગ મળ્યા હોવાનું જાણવા મળેલ છે. તંત્રની ટીમો દ્વારા ગઈકાલે સે. ૭માં સર્વેલન્સ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું અને ૭૦ જેટલા ઘરોમાંથી મચ્છરોના બ્રિડીંગ શોધી કાઢ્યા હતા. તંત્રએ વાહકજન્ય રોગચાળાને નિયંત્રણમાં રાખવા માટે સર્વેલન્સ અને ચકાસણી તેમજ એન્ટી લારવેલ અને ફોગીંગની કામગીરીને સઘન બનાવવાનો નિર્ણય કરેલ છે.

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ
ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જુના અને બાણીતા

એપોલો/સીચેટ
કંપનીના અધિકૃત વિકેતા
BRIDGESTONE CEAT

તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યૂબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે
પ્લોટ નં. ૮૫૯, વિશ્વકર્મ શોપિંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (૬) ૨૩૨૬૧૧૬૩, મો. : ૮૧૪૧૦ ૧૨૩૫૪, ૮૧૪૦૪ ૬૦૭૬૭

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (જીન્ડાલ/ટાટા), ઇંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્ષ પોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ